

與工聯合辦講解會引青年入行

勞局稱設施維護行業前景佳

【本報消息】勞工局、工聯昨日合辦“設施維護行業職場觀摩暨講解會”，勞工局職業培訓廳代廳長鄺偉強表示，設施維護行業具有良好的工作前景，不論現階段及未來，社會對設施維護人員需求甚殷，當局現推行“設施管理考證課程”，為該行業人員提供向上流動的台阶。



講解會昨日下午二時半於利昌工業大廈一樓舉行，勞工局職業培訓廳代廳長鄺偉強、工聯副理事長梁孫旭、博彩企業員工協會總幹事蔡錦富、盛世集團控股股份有限公司行政總裁田達德、設施管理學會監事長張錦昌等出席。

鄺偉強稱，隨着本澳增添不少大型設施，對設施維護各專業人才需求越來越大，且該行業具良好前景，工作數年後的薪酬水平有機會勝過其他行業，加上設施維護的技能具可攜性，更具競爭力，相信吸引不少青年入行。當局現推行“設施維護技術培訓計劃”，包括

油漆工、電氣技術、木工、基礎手工電弧焊、基礎鉗工、製冷及空調、職安健與職業素養培訓課程等多個單元，鼓勵企業帶薪培訓，助工友向上流動及入行。

八月至今已辦三場

蔡錦富認為，設施維護行業祇需透過簡單的培訓便可掌握基本的知識技能，入行薪酬水平普遍為一萬四千元至一萬六千元。現時博企對莊荷等娛樂場前線人員需求放緩，冀透過講解會讓博彩從業員了解現時本澳更多的就業機會。

梁孫旭致詞表示，工聯與勞工局從今年八月至今共合辦三場“設施維護行業職場觀摩暨講解會”，昨日講解會面向博彩從業員，期望為博彩從業員建立第二職業技能，拓展其職業發展和多元的就業選擇。

講解會後安排與會者現場觀摩，活動吸引不少工友參與。